
 الفصل الأول فً مادة الاختبار: المؤسسة 
 التكنولوجٌا

نِ تمًُ سٌبضً نختاثــال: وطـقـانـ

أربعة ســـاعات : المدة:الموسم الدراسً 

 َــظــبو آنــي نــخـتـى انـًـيـذانـيـبثدراست 
يهف انعرض

 دفتر انًعطيبث-1 
. لٕو بختى انًٍذانٍبث ٔػذْب بذلت ٔ عشػت كبٍشتٌٍٍجب ػهى انُظبو أٌ ي :انهذف يٍ انحم الآني *

 .انًٍذانٍبث  ::  الأونيتانًبدة *
: أشغٕلاث 4ًٌْٔذتٕي انُظبو  ػهى :  وصف انكيفيت *

 .تذٌٕم انًٍذانٍبث : (1)       الأشغٕنت 

 .ختى انًٍذانٍبث : (2)       الأشغٕنت 

 .تفشٌغ انًٍذانٍبث فً انذبٌٔت : (3)       الأشغٕنت 

.إخلاء يكبٌ انتفشٌغ يٍ انذبٌٔت : (4)       الأشغٕنت 

 :تشغيم ال*
.C1 تأتً انًٍذانٍبث إنى يشكض انتذٌٕم ػبش لُبة ػًٕدٌت، دٍج ٌتى تذٌٕهٓب إنى يشكض انختى بٕاعطت انشافؼت 

 :تكٌٕ ػًهٍت انختى كبنتبنً

حى ٌؼٕد إنى   3S  t1=رساع انشافؼت فً انخبسد نًذة صيٍُتٌبمى ، C2تبذأ ػًهٍت انختى بخشٔد رساع انشافؼت 

 . ، دٍج تُتًٓ أشغٕنت  انختىٔضؼٍتّ الأٔنى

.C3 تفشٌغ انًٍذانٍبث فً انذبٌٔت ٌكٌٕ بٕاعطت رساع انشافؼت 

 .Mلإخلاء ٌكٌٕ بٕاعطت انبغبط انزي ٌذٌشِ انًذشن ا

: أًَبط انتشغيم وانتىقف

. تجؼم انُظبو ٌؼًم بتشغٍم آنAUTOًٔضغ انًبذنت ػهى انٕضؼٍت 

.دٔسة/  تجؼم انُظبو ٌؼًم بتشغٍم دٔسةMANUٔضغ انًبذنت ػهى انٕضؼٍت 

.ARRET  نهتٕلٍف فً َٓبٌت انذٔسة َضغظ ػهى انضس

  . فً دبنت ٔجٕد خهم AU ٌتى لطغ انتغزٌت ٔ تٕلٍف كم انًُفزاث ػُذ انضغظ ػهى

ٌذتى انتذضٍش يٍ أجم بذاٌت انتشغٍم يٍ جذٌذ حى ٔضغ جًٍغ انًُفزاث فً  Réa  صٔال انخهم ٔ انضغظ ػهى

  .Initانذبنت الابتذائٍت، ببنضغظ ػهى 

. ٌصبخ انُظبو فً دبنت اَتظبس نبذاٌت انتشغٍم CIبؼذ تٕفٍش انششٔط الابتذائٍت 

:ستغلالالا .1

 .ػبيم يختض نهمٍبدة ٔ انصٍبَت انذٔسٌت

 . ػبيم بذٌٔ اختصبص ٌمٕو بتضٌٔذ انمُبة انؼًٕدٌت ببنًٍذانٍبث

.انًؼًٕل بٓبالاتفبلٍبث انًؼتًذة ٔ دغب :  الأيـٍ .2

 :انجبهسيت .3
 . دلٍمت60 بغبب ػطب أٔ خهم لا ٌتجبٔص يذة صيٍُت لذسْبٔلف ث

 أقلب الورقة 1/6الصفحة 



  :انتحهيم انىظيفي -

 (1انشكم ) (  A - 0" )انُشبط انبٍبًَ" ة نهُظبو لوشبانٕظٍفت ال

 
W : انطبلت 

E : تؼهًٍبث الاعتملال 

C :  أواير انتشغيم 

R:    t :       زيٍ انختى 

        n : انعذ 

 

 

 

 .(الإجببتة سقٌٔطهب إتًبيّ ػهى  ): تذهٍم انتُبصنًال 

   

 (2انشكم )  :انًُبونت انهيكهيت 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 أقلب الورقة 2/6الصفحة  
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 :الإختٌار التكنولوجً للمنفذات و المنفذات المتصدرة و الملتقطات   .4
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  :انًُبٔنت انضيٍُت .5

  (4انشكم)انقيبدة و انتهيئت يتًٍ                                                                 

 أقلب الورقة 3/6الصفحة  

 

الأشغٕنت 
الملتقطات المنفذات المتصدرة المنفذات 

سافؼت حُبئٍت انًفؼٕل  : C1انتذٌٕم 
dC1

+
,dC1

-
 حُبئً 4/2يٕصع  :

 ~24vكٓشْٕٔائً الاعتمشاس

a0 , a1  : يهتمطبث َٓبٌت

ة ٔضؼًػٍ انشٕط تكشف 

 C1انشافؼت 

 سافؼت حُبئٍت انًفؼٕل : C2انختى 
dC2

+
,dC2

-
 حُبئً 4/2يٕصع  :

 ~24vكٓشْٕٔائً الاعتمشاس

b0 , b1  : يهتمطبث َٓبٌت

ة ٔضؼًػٍ انشٕط تكشف 

 C2انشافؼت 

t :دة انختىو. 

 سافؼت حُبئٍت انًفؼٕل :C3انتفشٌغ 
dC3

+
,dC3

-
 حُبئً 4/2يٕصع  :

 ~24vكٓشْٕٔائً  الاعتمشاس

e0 , e1  : يهتمطبث َٓبٌت

ة ٔضؼًػٍ انشٕط تكشف 

 C3انشافؼت 

f :ًنؼذ  يهتمظ كٓشٔضٕئ

انًٍذانٍبث انًفشغت فً 

 انذبٌٔت

الإخلاء 
M :3تضايًُ لا يذشن ~ 

220/380V  

 :KM كٓشٔيغُبطٍغً  يلايظ

24V ~  

g :ًيهتمظ كٓشٔضٕئ 

نهكشف ػٍ يكبٌ انتفشٌغ يٍ 

انذبٌٔت 
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F1 :  تماس المرحل الحراري للمحرك
AU :  إيقاف استعجالي

Réa : إعادة التسليح 
 

 

 

 

 

 

 

 (8الشكل) ( GS ,GCI , GPN)تدرج المتمنات 

 أقلب الورقة 4/6الصفحة  
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:  ـ إنجازات تكنولوجية 6
 (9الشكل ):تجسيد العداد 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (10انشكم ):  . t1=3Sانخبرج نًذة  في C2تأجيم رراع انرافعتدارة 
   

 

 

 

 

 

 أقلب الورقة 5/6الصفحة  
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أسئهـت الايتحــبٌ 
: التحلٌل الزمنً  .1

 (  2 /1على وثٌقة الإجابة ص ) ( A-0 )أكمل النشاط البٌانً  : 1س

 
: التحلٌل الزمنً  .2
  الختم .  " 2. الأشغولة " 
. أرسم متمن هذه الأشغولة من وجهة نظر جزء التحكم  : 2س
 انتً ٌجب   CI يب ًْ انششٔط الأٔنٍت ػُذ انتٍٓئت الأٔنٍت نهُظبو، (GCI)ٌ انمٍبدة ٔانتٍٓئت .و.ث.فً و:  3ط

تٕفشْب؟ 

  F/GPN 10,20,30,40فسر الأمر    : 4س

  أًَبط انتشغٍم ٔ انتٕلف: 

  و دفتر انشروط GS ٔ GCI يغتؼٍُب  ببنًتُبث (GEMMA)بٍبٌ   ( 1/2 لت الإجببتحًػهى ٔ)أكًم  : 5ش 

 

 :إنجازات تكنولوجٌة  .3

 (5/6 انصفذت 9انشكم ) .دساعت داسة انؼذاد نذ انًٍذانٍبث 

  (  2/2 لت الإجببتحًػهى ٔ)أملء جدول تشغٌل دارة الكشف : 6س
   R3 =R4 إذا كانت  VAأحسب قٌمة : 7س
يٍذانٍت انتً تؼبأ فً انذبٌٔت يغتؼًلا انذاسة  12 أكًم سعى داسة انؼذاد نؼذ: 8  ط

              74LS112 (ٔ 2/2 لت الإجببتحًػهى  )  

 

  تأجٍم رساع انشافؼتداسةC2 ًانخبسد نًذة  فt1= 3S .  :( 5/6 انصفذت 10انشكم) 

  اششح ببختصبس ػًم انًؤجهت: 9ط  

  t1أٔجذ ػببسة صيٍ انتأجٍم : 10ط 

   حٕا3ٌنهذصٕل ػهى صيٍ تأجٍم ٌمذس بـ   Pأدغب لًٍت انًمبٔيت انًتغٍشة : 11ط 

 VR = VZ   بذٍج ٌكٌٕ انتٕتش بٍٍ طشفٍٓب R  َشٌذ تؼٌٕض حُبئً صٍَش بًمبٔيت: 12ط 

  . انًمبٔيت   أدغب لًٍت ْزِ         

 

  التحوٌل .  " 1. الأشغولة"  

 .   أكتب معادلات التنشٌط و التخمٌل لمراحل هذا المتمن  :13س
 مع رسم دارة التحكم و   المعقب الكهربائً لهذه الأشغولةرسم  (2/2على ورقة الجواب )أكمل: 41س

 C1الإستطاعة للرافعة 
 

 
 

  6/6الصفحة  

 



 

تًلأ ٔتغهى ْزِ انٕحٍمت يغ ٔسلت الإجببت 

  ( :A0 )انُشبط انبٍبًَ : 1د

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : GEMMAحلقة الجٌما : 5س
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  1/2الصفحة  

A1

A2

A3

A4

C

E

WE      C1

R :       

W= WE , WP

               

R 

 

              

A2

 



 

تملأ وتسلم هذه الوثٌقة مع ورقة الإجابة 
 

 :جذٔل تشغٍم داسة انكشف ػهى يشٔس انًٍذانٍبث  : 6د

 Qانًخشد  Rانًذخم  Sانًذخم  T2انًمذم  VSانتٕتش  T1انًمذم  انذبنت

       غيبة انقطعت

       يرور انقطعت

 

 يٍذانٍت 12 داسة انؼذاد نؼذ:  8د

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 :انًؼمب انكٓشببئً لأشغٕنت انتذٌٕم  : 11ط

 

 

 ببنتٕفٍك 2/2الصفحة  
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